

BÁCSKAI NAPLÓ

POLITIKAI NAPILAP.

AZ ORSZÁGOS KERESZTÉNYSZOCIÁLIS SZÖVETSÉG BÁCSMEGYEI HIVATALOS KÖZLÖNYE.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben házhoz hordva negyedévre . . . 1 kor. 80 fill.
Vidéken postán küldve negyedévre . . . 3 kor. 60 fill.

FELELŐS SZERKESZTŐ:

Dr. VERÉB GYULA

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Szabadka, IV., Rákóczi-utca 20. sz. Telefonszám 100.

Kéziratok nem adatnak vissza.

Hirdetések árszabály szerint.

A prágai összeesküvés.

Egy véletlen napfényre derítette, hogy Prágában, az ipartestület vendégszeretetének leple alatt, titokban előkészített és hasonlóan titokzatosnak tervezett pánszláv gyűlés folyt le, amelyen csehek, morvák, horvátok, tótok, sőt a ruthének is versenyre keltek abban a harcban, amely a magyar állam és alkotmány bástyáit ostromolja.

Az a lenézett, lekicsinyelt cseh-tót egység s az evvel kapcsolatos újabb tót nemzetiségi mozgalom tehát addig bujkált s a kellő ellenőrzés híján addig fejlődött, amíg most a kulturális tevékenységet hangoztató törekvés politikai, sőt állambontó célzatai világossá váltak.

A kipattant titok most sokat árul el. Elárulja, hogy a szláv mozgalom eddig nem sejtett arányokban tényleg létezik; elárulja, hogy az egész szláv elemet már-már áthatotta Palacky gondolata, aki a szlávok legnagyobb ellenségének a közbeékelte magyarságot tünteti föl. A törekvés tehát áthidalhatatlan, ha kell, átgázolni azon a területen, amelyet ma sajátunknak nevezünk.

Nem kell tehát vitatkozni többé a kérdésen, van-e pánszlávizmus? És még az sem szenved kétséget többé, hogy vele a mi tót nemzetiségi vezéreink is azonosítják magukat.

Van tehát egy messze szétágazó politikai szervezet, melynek az egész világon szétszórt elemei hol a hangoztatás, hol pedig az aktív politizálás fegyvereivel egy és ugyanazt a célt szolgálják: a magyar elem hegemoniájának megtörését.

A mi dolgaink akkor szoktak rendszerint időszerűekké válni, a mikor már a körünkre égtek. Így esett az most is.

Mert fölmerültek ugyan jelenségek itt is, másutt is, amelyek önmagukban is viseltek annyi érdekességet, hogy velük, legalább mint szokatlan tünetekkel foglalkozunk és fordultak már elő események, amelyek csoportosítása egy ellenünk törő mozgalom előkészületeiről könnyen meggyőzhettek volna bennünket, biztonságunk tulhajtott érzetében lekicsinyeltünk mindent s közel sem akartuk megadni a mozgalomnak azt a súlyt és fontosságot, amit az még érdemelni már régen igyekezett. Még szűkebb

határaink között is alig tettünk valamit a dolgok ellensúlyozására s így történt, hogy a nemzetiségi kérdés állandóan úgy szerepelt nálunk, amint a kormányok egymástól megoldatlanul s minden kötelezettség nélkül vették és ruházták át.

Pedig nem áll, hogy a fejleményeket előre nem láttuk volna. Hiszen számos komoly kísérletre emlékszünk, amikor egyesek, sőt törvényhatóságok hívták föl a közfigyelmet a folyton növekvő áradat iránt. És számos munka jelent meg, amelyekben írónk tisztán a hazafias előrelátás által ösztönözve boncolgatták a kérdést s figyelemztettek a vésztojás jövőre.

A szomorú tanulság most az egész nemzeté. Közvetlen közel lépköztek már támadóiak, akik nemzetünk testén keresztül akarnak kezét fogni egymással. Északmagyarországon a cseh-tót egység, délen a szerb összeesküvés egy huron pendülő bandái!

Kit terhel mindezekért a felelősség?

A korcsmázó gyerekek.

— Az ifjúság helyes nevelése. —

— Saját tudósítónktól. —

Veprőd, február 28.

Ép e pillanatban olvastam az E. K.-ben a kultuszminiszter 1909. január 12-én kiadott üdvös rendeletét a tanulók testi és erkölcsi neveléséről. A többi között így szól a rendelet: „szükségét látom annak, hogy az iskola — ott is, ahol eddig még meg nem történt volna — a tanuló ifjúság iskolán kívüli viszonyait is figyelemmel kísérelje, ellenőrizze és nevelői tisztét minden irányban komolyan vegye és a tanulók testi egészségét és erkölcsi épségét veszélyeztető hatások ellen az óvó és orvosló intézkedéseket a maga hatáskörében is megtegye.”

Mily igaz szavak ezek. Ha szól a középiskolának, hát az elemi iskola vezetői sem hagyhatják figyelmen kívül. De jaj annak, aki cselekedni mer a rendelet szellemében. E sorok írója működési helyén a farsangkor valóságos lázadás volt a tánc miatt. A minap abból az időből idéztem fel egy esetet a „Bácskai Napló“-ban, a midőn még nem tudtam, hogy egyedül állok a községben, ki a kultuszminiszter rendeletének megfelelőleg kívánom vezetni az ifjúságot. S ez a cikkem eszköze lett oly felháborodás előidézésének, aminőt még faluhelyen nem igen láttam. Igaz, hogy csak a végének voltam szemtanúja, két napig ugyanis szüleimnél voltam látogatásban. Bevették az ablakomat, mert állítólag feljelentést tettem a szolgabírósnál, hogy iskolásaink táncolnak.

A nevezett cikkben a multról beszéltem

a jelenre nézve pedig, épen mert senki sincs segítségemre, azt feleltem a könyörgőknek: „Az ismétlősökkel nem törődöm semmit. Senkit fel nem jelentek, mert ugyanis hiába minden, egyébként sem az én kötelességem ezt elleőrizni. De mindennapi iskolásaimnak megtiltom a korcsmában való táncot.”

Hogy azonban ezután még itt sem számíthatok eredményre, azt azzal bizonyítom, hogy katolikus kántortanítóuk maga is elvitte fiát a korcsmába táncolni. A példa vonz. Ma-holnap még legjobb gyermekeim sem fognak többé szüleiknek ellenszegülni, ha korcsmába kergetik őket. Ily viszonyok között megszűnik minden nevelő munkásság s maradunk, amik voltunk, ha azt a sok jó és üdvös rendeletet ad acta teszik az illetékes hatóságok. Nem vád ez, hanem panasz. Multkori cikkemben sem akartam senkit sem vádolni, hanem az illetékes hatóságok jóakaró figyelmét felhívni arra, hogy itt tenni kell valamit. S a vége az volt, hogy izgatok és azért nyolc nap alatt el kell mennem, ezt érseki hatóságomtól követelni fogják. „Ha háborút akar, hát legyen háború!”

Hát kegyelmes kultuszminiszter ur, köszönjön le, mert ha nem teszi: háború lesz!

Ezek után véleményem az, hogy a kultuszminiszter ily üdvös rendelete után bátran kérhetne a püspöki kar egy a kultuszminisztertől, mint a belügyminisztertől az elemi iskolások helyes nevelésére is országos rendeletet.

A bezdáni iskolák nem lesznek államiak.

— A póruljárt küldöttség. —

Erdemes erre az ügyre visszatérni. La-punkban heves harcot folytattunk a bezdáni iskolák államosítása ellen, mert az ottani elfogulatlan körök meg voltak győződve arról, hogy a lakosság óriási többsége sehogysem akarja az iskolák kiközösítését.

Faragó János tanfelügyelő, az ottani jegyző, meg néhány zsidó képviselőtestületi tag mégis kieroszakolta, hogy a képviselőtestület kimondta, minden alapos ok nélkül, az iskolák államosítását, amit megfellebbeztek.

Került fordult az idő. A bezdáni régi liberálisok minden áron meg akarták mutatni a községnek, hogy ők az urak. Elhatározták, hogy küldöttséget menesztenek a válás és közoktatásügyi miniszterhez az iskolák államosítása érdekében. A küldöttséget Bosnyák János, bezdáni jegyző vezette.

Beszélt-beszélt a jegyző ur, a miniszter ur azonban nem igen hallgatott rá. Beszédjének végeztével így szólt a küldöttség tagjaihoz:

— Hát Bezdánnak még mindig Bosnyák a jegyzője? Bezdán gazdag község. Nincs szüksége államosításra.

A miniszter ezzel megmagyarázta, hogy mit ért ő az államosítás alatt.

De van a dolognak más érdekes oldala is.

Még Tisza Kálmán idejében történt, hogy Bosnyák János a bezdáni kerületben a szabadelpárti Bittó István érdekében korteskedett a községi apparátus élén. Lenn járt a kerületben Apponyi is a maga jelöltje érdekében s itt heves összeütközése volt Bosnyákkal. A jegyző egy alkalommal rákiáltott: — Mit vigéceskedik! Nincs itt magára semmi szükség!

Mentő vizsga.

A „Szabadkai Önkéntes Tűzoltó és Mentő Egyesület” a város közönségének és társadalmának tett hasznos szolgálatai számát ismét egygyel szaporította. Ugyanis mint minden évben, úgy az idén is hat hetes mentő tanfolyamot rendezett, melyen 18 egyén, legnagyobb részben munkás, iparos emberek nyertek kiképzést abban, hogy balesetek, sérülések, sebések esetén embertársaiknak az első segélyt nyújthassák.

A tanfolyam hallgatói vasárnap délelőtt fél 11 órakor tették le a vizsgát az önkéntes tűzoltóság laktanyájában, bizottság előtt, a melyben dr. Biró Károly királyi tanácsos polgármester elnökölt, tagjai pedig Vermes Béla parancsnok, dr. Kertész Sándor tiszti főorvos, dr. Bartha Antal mentő parancsnok, mint előadó, a rendőrkapitányság képviselőjében Alapfy István rendőrkapitány, dr. Vermes Gyula alparancsnok Milassin Andor hiv. tűzoltóparancsnok, Birkáss Lajos, Szabados Béla, Fierst István tűzoltó tisztek voltak s mint vendég megjelent dr. Littmann Zsigmond a „Klotild” műtrágyagyár igazgatója.

A vizsgázók az első segély nyújtás köréből vett elméleti kérdésekre oly szabályzó s a tárgy alapos ismeretét tanúsító feleleteket adtak, s a gyakorlati részben is oly ügyességet tanúsítottak, hogy úgy az elnöklő polgármester, mint a bizottság tagjai a legteljesebb elismerésüket fejezték ki, nemcsak a tanfolyam hallgatóinak szorgalmáért, hanem főképp a mentőcsapat érdemes parancsnokának dr. Bartha Antal tszt. főorvosnak a tanfolyam előadójának és vezetőjének, aki az ügy szeretetéből eredő fáradhatatlan buzgalomával egyszerű iparos embereknél ily fényes eredményt ért el.

A vizsgázott hallgatók, kik a tanfolyam elvégzéséről bizonyítványt, s abban mindnyájan jeles minősítést kaptak, a következők: Budai Gábor, Gavlich János, Huszágh Sándor, Kovács Sándor, Kovács Mihály, Szancsánszki Illés, Macinger Jakab, Pálffy Balázs, Szeitz Lőrincz, Vojnits Vincze, az önkéntes tűzoltók közül: Fridmann Sándor, Graber András, Jude Henrik, Kuloncsics Károly, Szandovics Jenő, Merkovics Ferencz és Vetró Lajos.

Helyreigazítás.

Kaptuk a következő levelet:

Tekintetes Szerkesztő ur!

Kérem az alábbi nyilatkozat szives közlését.

Miután dr. Faller községi jegyző ur felvilágosítása után meggyőződtem, hogy az előjáráság mindenkor megtette kötelességét a rend fentartására, hogy azonban a felsőbb hatóság a büntetéseket nem fogatosítja, az nem rajta mulik, örömmel vonom vissza a „Veprődi esendélet” című cikkemet annyiban, amennyiben azt az előjáráságra is értetem.

Veprőd, 1909. február 28.

Heitzmann Ferenc.

A háboru.

Ma délután többször kérdezősködtek szerkesztőségünkben, igaz-e, hogy ma megkezdtek Belgrád bombázását? Nagyon komoly dolognak kellett volna történnie, ha csak úgy mindenféle hadüzenet nélkül elkezdjük Belgrádot bombázni. Olyasminek például, ha a megvadult belgrádiak örjün-

gésükben Zimonyba röpítenek át néhány bombát.

A Szabadkán elterjedt ezen híreket különben valószínűtlenné teszik azok a békes hírek is, melyek már tegnap mindenfelé napvilágot láttak, s melyek szerint Szerbia belátta, hogy a területi kárpótlásról le kell mondania, s e helyett be kell érnie a részünkről felajánlott gazdasági előnyökkel.

Igaz, hogy ezek a hírek csak a hivatalos Szerbiáról szólnak. A felizgatott nép Szerbiában kiszámíthatatlan. Ilyen a katonaság is. Még megérhetjük, hogy valamely megvadult szerb tűzér csakugyan átröpít Zimonyba, vagy az annektált tartományokba néhány bombát, amit persze mi viszonzhatatlanul nem hagyhatunk. Sőt arra bizony már be is kell vonulnunk Szerbiába.

Amde azt hisszük, hogy a háborútól most már távolodunk. A nagyhatalmak talán mégis komolyságra szorítják majd a belgrádi népvézereket.

Megmérgezett piac.

— Tömeges mérgezések. —

Megrendítő hírt kaptunk Zentáról, amely élénk színt vet az élelmiszer-hamisítás elterjedtségére, de különösen azon könnyelműségre, mellyel az egészségügyi rendőrség a piacvizsgálatot és az élelmiszer árusító üzletek felülvizsgálását végzi.

Gordán István, a zentai katolikus legényegyesület mozigépjének kezelője és felesége Kecskés Mária voltak az első áldozatok. Pénteken, a bőjtje való tekintettel a menyecske férjének nagyanyjával érettturót vett. Jóízűen megebédelték. Alig telt el azonban félóra, a fiatal házaspár rosszul lett, eszméletét veszítette.

A segítségül hívott orvos megállapította, hogy mérgezés történt, s a mérgezés okozója a turó volt. A turó árusítója után haladéktalanul megindították a nyomozást, amely azonban eddig eredményre nem vezetett. A turót állítólag bánáti asszonytól vették.

A megmérgezett család állapota éjjel felé jobbra fordult.

Ugyanaznap este Kovács István, neje és négy gyermeke betegedett meg hasonló körülmények között, amiből feltétlenül arra következtet az egészségügyi rendőrség, hogy a piacon mérgezett élelmiszereket árultak.

Valószínű, hogy több családban is fordultak elő megbetegedések, melyek azonban még nem kerültek a nyilvánosságra.

Furcsa állapotok lehetnek Zentán, ha ily könnyen adnak tul az ottani piacon megmérgezett élelmiszereken, veszélyeztetve egy egész város lakosságának életét.

H I R E K.

Munkaközvetítés.

Fütanonközvetítés. Kerestetnek az ujvidéki mesterek részéről négy évi ellátásra a következő iparágakra tanoncok: kefekötő, kőfaragó-mozsák, asztalos, oltárépítő asztalos, aranyozó, képményseprő, könyvkötő, sütő, mézesbábos, kalapos, kötélfonó és üvegkereskedő. Díj nélkül közvetít.

Az ujvidéki ker. szoc. egyesület.

— **A szentgyörgyi plébánia átadása.**

A városi hatóság, mint kegyur, ma átadta Paobojevics Antal adminisztrátornak a szentgyörgyi plébániát.

— **A szabadkai ipartanács tagjai.**

A szegedi kereskedelmi és iparkamara a szabadkai ipartanács rendes tagjaiul Lányi Móritz bankigazgatót és Sefcsics Lajos asztalost, póttagjaiul Horovitz Gusztávot és Morvay Antalt nevezte ki. Hát ipartanács az volna. De hogy ennek a tanácsnak tanácskozmányai eddig még nem voltak, az is bizonyos.

— **Az iparos tanonciskolában,** most vasárnap d. u. tartotta meg nagy számú tanonc érdeklődése mellett Czuczay Béla tanító szabad előadását „A magyar állam, s a magyar szent korona jogairól.” Az érdeklődés e vasárnapi szórakozva — tanító

előadások iránt, amint a jelek mutatják, napról-napra nő. — Hál' Istennek hogy iparos tanoncaink belátták már, ennek az előadásoknak hasznát s szívesebben jönnek ide, mint a világot megváltó (vörös) egylet borgőzös és füstelt termébe.

— **A Kossuth-asztaltársaság közgyűlése.** A Kossuth-asztaltársaság tegnap délután tartotta, Nojcesek Géza elnöklete alatt, ez idei rendes közgyűlését. Gajdos Károly titkár jelentéséből örvendetesen vette tudomásul a közgyűlés a társaság áldásos működését a jótékonyaság terén. Szárics Tamás pénztárnok jelentését is tudomásul vették, mire minden irányban megadták a felmentést. Az alapszabályszerű választásokon megválasztottak: Ugyésznek: dr. Varga György. Ellenőröknek: Kiss Endre, Csepella József. Választmányi tagoknak: Bieber József, Dugovics Imre, Sólyom Miklós, Sztantics Béla, Lengyel Tamás, Piukovics Márk, Vukmanov János, dr. Kozla András, Kun-Szabó Mihály, Jaramazovics Lajos, Vujkovics Pál, Varga József, dr. Budincevics János, Szakács Albert, Smeihál Venczel, Karsay Valér, Rajesics József szabó, Steinfeld Lipót, Maródiacs Milán, Lőrincz Péter. Választmányi póttagoknak: Sipos Dezső, Nojcesek Kálmán, Bajer Vilmos, Pandesics Fülöp, Simonyi Géza, Horváth József, Beer Jakab, ifj. Horváth József. Végül Raczkó Mihály alelnök éltette a társaság buzgó elnökét, Nojcesek Gézát.

— **A huskiviteli részvénytársaság ügye.** A nagy port felvert huskiviteli részvénytársaság ügye tegnap egy lépéssel haladt tovább a teljes összegabalyodás felé. A tegnap megtartott közgyűlésre az ellenzék királyi közjegyzőt vitt magával, a közgyűlés lefolyásának hiteles megőrkítése céljából. Ez ellen Fischer Jákó tiltakozott s a többség a kir. közjegyzőt megakadályozta funkciójában. A közgyűlés többsége kimondotta, hogy Vas Ferencz igazgatót, Deutsch Zsiga és Pataki Vilmos felügyelő bizottsági tagokat állásuktól elmozdítja s helyükbe Fischer Jákót igazgatónak, két tyukaszt pedig felügyelő bizottsági tagnak választottak meg. A kisebbségben levő ellenzék ezután bizalmat és köszönetet akart szavaztatni az elmozdított igazgatónak és a felügyelő bizottsági tagoknak, azonban ezen indítványt a többség leszavazta.

— **A szegedi ügyvédi kamara ünnepe.** Tegnapelőtt délelőtt tíz órakor ünnepelte a szegedi ügyvédi kamara elnökének dr. Rózsa Izsó ügyvédnek 25 éves elnöki jubileumát diszközgyűlés keretében. A közgyűlésen a szabadkai ügyvédi kamara küldöttileg képviseltette magát.

— **A magyar asztaltársaság** e hó 7-én délután 3 órakor tartja ez idei rendes közgyűlését, melyre a tagokat ez uton is meghívja az elnökség.

— **A festőmunkások és munkaadók.** A festők és munkások között az idén járt le a megegyezés. A munkások most átadták munkarendtervezetüket, melyben oly magas követelésekkel állnak elő, hogy a munkaadók ezen követelések teljesítését lehetetlennek tartják. A munkaadók ma tárgyalták a munkások munkarend tervezetét. Végleges határozatot még nem hoztak, de abban már is közös a vélemény, hogy a követeléseket mai alakjukban semmi körülmények között sem teljesíthetik. Az ügyre holnap számunkban visszatérünk.

— **Halálozás.** Mamuzsich Istvánné szül. Salga Mária folyó évi február hó 28-án este 8 órakor életének 23-ik évében a halálkór szentségeinek ájtatos felvétele után elhunyt. A boldogult hült tetemei március hó 2-án d. u. fél 4 órakor fognak a róm. kath. egyház szertartásai szerint a gyászházban (V. kör, 542. sz.) beszenteltetni és az u. n. bajai temetőben lévő családi sírboltba örök nyugalomba helyeztetni.

— **A zombori kath. legényegyesület** vasárnap tartotta első böjti felolvasó estélyét. Ez alkalommal az alkoholelleses Szövetség állította össze a programot, mely mindvégig magas színvonalon állott. Szende Géza elnök az alkohol történetét és vegyi elemeit

Korcsmárosok és bortermelők figyelmébe!

Az elsején életbe lépett új bortörvény értelmében minden szőlőtulajdonos, aki borát el is adja, minden korcsmáros „Bornyilvántartást” köteles vezetni. Ezen nyomtatvány a „Bácskai Napló” kiadóhivatalában, a miniszteri rendelet által megállapított mintában beszerezhető. Kereskedőknek bizományba ad a Szent Antal nyomda-vállalat.

16927-18720/1908. és 1980/1909. sz.

Hirdetmény.

Szabadka szab. kir. város tanácsa ezennel közhírré teszi, hogy alább megnevezett haszonbérlok által a város közönségétől haszonbérbe birt földek az illetők kárára és veszélyére folyó évi március hó 9-én d. e. 9 órakor nyilvános árverés útján a helyszínén a következő sorrendben haszonbérbe fognak adni.

1. Bende János által bérelt hajdújárási — radonováci 146. számú 5 lánca föld a rajta lévő házzal.
2. Szalma István által bérelt hajdújárási — radonováci 158. számú 5 lánca parcella.
3. Kakas Gáspár által bérelt radonováci 156. számú 5 lánca, 400 négyszögöl föld a rajta lévő házzal.
4. Özv. Masza Jánosné által bérelt hajdújárási 6. számú 5 lánca parcella.
5. Czernyákovits Lajos által bérelt bukvtáyi 2. számú 6 lánca ¹³⁰⁰/₂₀₀₀ négyszögöl föld.

Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt a gazdasági ügyosztályban megtekinthetők.

Szabadkán, 1909. évi febr. hó 26.

749-1-1

A városi tanács.

„Gépész”

című műszaki, hetenként megjelenő lap az egyedüli, mely hivatásosan foglalkozik a gépészek társadalmi helyzetével és ingyenes közvetítésével, melynek előfizetési ára egész évre 8 kor, fél-évre 4 kor. A gépész és kazánfűtői vizsgára előkészítő kézikönyv 2 korona 85 fillér. Kazánfűtői és összes gépészeti vizsgákra előkészítő kézikönyv 130 rajzzal 300 oldal 4 kor. 50 fillér. Villamossági káté villanyesengők és telefonkezeléséről 5 korona 50 fillér. Aratógépek szerkezete és kezelése 1 korona 85 fillér. 1908. évi gépészeti zsebnaptár, mely a gépészeti tudnivalók tárháza 1 korona 35 fillér.

Gépész kiadóhivatalában:

Szeghalom.

Nyomatott a kiadóhivatalban, Szent Antal Nyomda- és Irodalmi-vállalat mint szövetségeset könyvnyomdájában Szabadkán.

Telefon-szám 369.



GÖRÖG ANDRÁS

villanyberendező műhelye

o Szabadkán, o

V. kör, Köteles-utca 249-ik számú saját házában.

402-106-76


Vizvezeték- és fürdőberendezések

a legújabb rendszer szerint.

Javítások gyorsan és szakszerűen

több évi jótállással.

Költségjegyzék díjmentes gyári áron.




Lapunk kiadóhivatalában kapható regények:

KLEOPATRA.	Irta: HENRI GRÉVILLE. Fordította: DUGOVICH IMRE. Ára 60 fillér. Bolti ára 80 fillér.
A FALU SZÉPE.	Irta: M. B. CROKER. Fordította: DUGOVICH IMRE. Ára a két kötetnek 1 korona. Bolti ára 1 kor. 20 fillér.
Az Antikrisztus Csodája.	Irta: LAGERLÖF ZELMA. Német eredetiből fordította: KÖRMÖCZY ERNŐ. Ára a két kötetnek 1 korona. — Bolti ára 1 kor. 20 fillér.
HÁREMNO.	Bácskai tárgyú regény. Irta: Dugovich Imre. Ára 2 korona.

Lapunk kiadóhivatalában kaphatók:

VELIKA DUHOVNA MANNA	ili Duše Hrana u molitvama i pisama za kršćane katolike. Sastavio Blaž Raić. — Ára a kötés minősége szerint 6, 8 és 10 korona.
LAUDATE DOMINUM.	Hangjegyes ének- és imakönyv az ifjuság számára. — Összeállította Kersch Mihály. Egész vászonba kötve 80 fillér.
A MI IGAZ HITÜNK.	Irta HIRSCH ÁGOSTON, fordította Körmöczy Ernő. — Ára füzeve 40 fillér, egész vászonba kötve 70 fillér.
AZ INKVIZICIO.	Mi a valóság a sok hazugság között? Irta Petrányi Ferenc. — Ára 70 fillér.
HELYET A GYERMEKEKNEK.	Irta P. HUCH, fordította Körmöczy Ernő. Ára 20 fillér.
KATH. LEGÉNYEGYESÜLETI DALFÜZÉR.	Kétszólamu egyesületi és hazafias dalok gyűjteménye Kersch Mihálytól. Ára kötve 40 fillér.
AZ IGAZ UT.	KERESZTÉNY-SZOCIÁLIS RÖPIRAT. Irta Fröhvirth Mátyás. — Ára 30 fillér.
SZÓIMÁDÁS.	POLITIKAI RÖPIRAT. II. KIADÁS. — Ára 20 fillér.
ÁPRILISJÁRATÁS.	Bohózat 4 felvonásban. Irta HASZL GUIDO. Szabadon átdolgozta KERSCH MIHALY. Ára 1 kor.